1 ES                                                                                                                  NOM :


Devoir n° 2 ( À compléter sur cette feuille )
Exercice n° 1 (10,5 points):

1°) Résoudre par la méthode de ton choix les trois systèmes suivants :

	Système 1
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	Système 2
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	Système 3
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2°) Représenter graphiquement ci-dessous les droites des systèmes précédents et justifier l’ensemble solution S trouvé. 

                   Système 1                                    Système 2                                               Système 3
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Justification graphique :

……………………………………   ……………………………………   ……………………………………

……………………………………   ……………………………………   ……………………………………

……………………………………   ……………………………………   ……………………………………

Exercice n° 2 (3,5 points) :

Résoudre par combinaisons linéaires le système suivant 
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……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………
Exercice n° 3 (4 points) :

Durant la saison, Stéphane a vendu 150 parapluies de luxe et 800 cravates en soie.

Le chiffre d’affaires total de ses ventes est de 6 400 €.

Son bénéfice est de 30 % sur le prix de vente d’un parapluie et de 20 % sur le prix de vente d’une cravate ; son bénéfice total est de 1 400 €.

1°) On note x le prix de vente en euros d’ un parapluie et y celui d’une cravate en soie.

Exprimer le bénéfice en fonction de x, sur la vente d’un parapluie.



……………………………………
Exprimer le bénéfice en fonction de y, sur la vente d’une cravate.



……………………………………
Exprimer le bénéfice en fonction de x et y, sur toutes les ventes durant la saison (cela vous donne l’équation de droite en fonction de x et de y : BENEFICE).


……………………………………
Trouver la 2eme équation de droite en fonction de x et de y : CHIFFRE D’AFFAIRE



……………………………………
2°) Calculer le prix de vente d’un parapluie et celui d’une cravate, en résolvant un système 2x2.


……………………………………


……………………………………


……………………………………

Exercice n° 4 (2 points) : Résoudre graphiquement le système d’inéquations suivant : 
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y = -x + 4

y = 2x - 2



……………………………………


……………………………………


……………………………………


……………………………………


……………………………………


Devoir n° 2 - CORRIGE
Exercice n° 1 :

1°) Résoudre par la méthode de ton choix les trois systèmes suivants :

	Système 1
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Par soustraction : 

3x = 6 ( x = 2 ; y = 2

S = {(2 ; 2)}

Les droites se coupent (2 ; 2)
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	Système 2
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Par soustraction : 

0x + 0y = 4 impossible

(les 2 doites sont parallèles)

Pas d’intersection

[image: image15.emf]-6

-4

-2

0

2

4

6

8

-3 -2 -1 0 1 2 3 4 5


	Système 3
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Les 2 équations sont identiques, les droites sont confondues
Tous les points de la droite sont solution : S= { (x ; -x+4)/ x ( R
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Exercice n° 2 :

1°) Résoudre par combinaisons linéaires le système suivant :
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 Je choisi d’éliminer y


2(1)+(2) : 4x + 7z = 25

(1) – (2) :-2x +7z = 19        (4)

Par soustraction : 6x= 6  ( x = 1

Je remplace dans (4) : 7z = 19 + 2 = 21 ( z = 3

Je remplace dans (1) : y = -1 – 6 + 9 = 2

S= {(1 ; 2 ; 3 )}

Exercice n° 3 :
	Objet
	Nombre
	Prix
	Bénéfice
	
Bénéfice, sur la vente d’un parapluie : 0,3x

	Parapluie
	150
	x
	30%
	
bénéfice sur la vente d’une cravate : 0,2y

	cravate
	800
	y
	20%
	
bénéfice sur toutes les ventes : 


150(0,3x) + 800(0,2y) = 45x + 160y = 1400

	
	6.400 €
	
	1400 €
	Equation avec le chiffre d’affaire : 150x + 800y = 6400
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   (1) - 2(2) : 3x = 24 ( x = 8 ; 16y = 128 – 24 = 104 y = 6,5
Réponse : le prix d’un parapluie : 8€ ; celui d’une cravate 6,5€

Vérification : 150x8 + 800x6,5 = 6400

Exercice n° 4 : Résoudre graphiquement le système d’inéquations suivant (remarquer que cela correspond au système d’équations donné au début du devoir)

: 
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[image: image21.wmf]{

{

....44

2222

xyyx

xyyx

+££-+

-+³-³-

Û


[image: image24.emf]1

1

Les équations de droite correspondantes sont 
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a) je trace les droites (déjà fait au début du DS)
b) Je choisi le point O(0 ;0) qui n’appartient pas aux droites,

c) Je remplace dans les 2 inéquations :

d) (1) : 0 + 0 ≤ 4 VRAI

e) (2) : 0 + 0 ( -2 VRAI 

f) Je hachure les parties qui ne sont pas dans les ½ plans contenant O

g) La solution est donc la partie non hachurée
�





�








_1221827759.unknown

_1221827914.unknown

_1221828089.unknown

_1221828186.unknown

_1221828142.unknown

_1221828005.unknown

_1221827781.unknown

_1221714836.unknown

_1221827677.unknown

_1221827720.unknown

_1221715263.xls
Graph1

		-2

		-1

		0

		1

		2

		3

		4



6

5

4

3

2

1

0



Feuil1

				-2		-1		0		1		2		3		4

				6		5		4		3		2		1		0





Feuil1

		0

		0

		0

		0

		0

		0

		0



0

0

0

0

0

0

0



Feuil2

		





Feuil3

		






_1221717279.unknown

_1221717984.unknown

_1221715497.unknown

_1221715060.xls
Graph2

		-2		-2

		-1		-1

		0		0

		1		1

		2		2

		3		3

		4		4



6

2

5

1

4

0

3

-1

2

-2

1

-3

0

-4



Feuil1

				-2		-1		0		1		2		3		4		5

				6		5		4		3		2		1		0		-1

				2		1		0		-1		-2		-3		-4		-5





Feuil1

		0		0

		0		0

		0		0

		0		0

		0		0

		0		0

		0		0



0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0



Feuil2

		





Feuil3

		






_1221656591.unknown

_1221714565.xls
Graph1

		-2		-2

		-1		-1

		0		0

		1		1

		2		2

		3		3

		4		4



6

-6

5

-4

4

-2

3

0

2

2

1

4

0

6



Feuil1

				-2		-1		0		1		2		3		4		5

				6		5		4		3		2		1		0		-1

				-6		-4		-2		0		2		4		6		8





Feuil1

		0		0

		0		0

		0		0

		0		0

		0		0

		0		0

		0		0



0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0



Feuil2

		





Feuil3

		






_1221656458.unknown

